糖友会

2011年6月27日 暑期一 錦裙 管亚飞 業錦 李麟 校对 亚丽 版式 宋笑娟

B03

郑州服务中心成立4周年

协和阳光"拥抱"郑州糖友



启动糖尿病预防与干预工程

2006年6月3日,北京协和生物研究所及国际生物医药中心启动"协和阳光糖尿病预防与干预工程"。该工程旨在"凝聚专家之能,社会之能,关爱之心,优化预防与干预资源配置,倡导全社会共同关爱糖尿病人",并在全国各省市设立1000家糖尿病预防与干预服务中心,普及糖尿病科普网络,协和专家团定期奔赴全国各地普及推广最新的糖尿病预防方案、医学动态及前沿医学成果,并募集专项基金用于服务、治疗和用药的公益救助,减少糖尿病给国家、家庭和个人经济和身体上带来的负担和痛苦,帮助糖尿病友战胜疾病,重获健康,享受幸福人生。





郑州服务中心糖友的健康家园

2007年5月19日郑州服务中心成立,中心秉承"真心、责任心、爱心以协和的品质,服务于每一位郑州糖友",为此得到了大家的支持与赞誉。

为庆祝郑州服务中心成立4周年,协和阳光工程组委会特为本市拨救助款20万元,减轻糖尿病给患者带来的负担,即日起电话报名的糖尿病患者,可获得系统的免费检测和救助。

晚报记者 董亚飞 章韦

160万人基本康复 200万人正在好转

据了解,协和阳光工程启动至今,已在北京、上海、天津、重庆、湖南、海南、山西、山东、河北、河南、广东等地建立了300多家服务中心,累计投入善款2000余万元,组织大型公益活动近千场,专家的巡讲里程加起来可绕地球5圈,惠及近百万糖尿病患者。得益于最新的治疗手段与科研成果,已有160万糖尿病人在协和阳光的管理下有效康复,200万患者正在好转。

协和阳光,因为专业,可以信赖;因为执著可以选择。翻开厚厚的救助档案,可以看到:一直居高不下的血糖降下来了;乏力、视力模糊、夜尿多等症状在不断减轻;饮食规律了,不再为不敢吃不敢喝而苦恼了……

6周改变糖尿病友一生

清"毒糖",治糖尿病,你体验过吗? 去年糖尿病日的主题是"控制糖尿病,刻不容缓",各种糖尿病公益活动如雨后春笋,其中一项名为"清毒治糖6周体验"受到广大糖尿病友关注和热议,该活动由全国糖尿病预防与干预工程组委会组织,全国已开展半年多时间,共有519830多名糖尿病友参加,笔者走访了本次活动的组织方、工程组委会主席王宏才博士(以下为采访摘要):

糖尿病的可怕之处在哪里

据统计,我国每10名35-64岁的成年人中,至少有1人死于糖尿病并发症。糖尿病引起的失明、瘫痪、阳萎、足坏死等,在给患者带来巨大的痛苦的同时,也带来沉重的经济负担。延缓或控制并发症的发生蔓延是糖尿病治疗的根本目的。

"毒糖"解开并发症之谜

2000年,由中国医学科学院领衔,国家人类基因组南北

方研究中心、北京协和生物工程研究所百名专家开始对人体"节约基因"的系统研究,发现R基因、P基因、U基因的异常活跃,会导致糖、蛋白、脂肪的代谢紊乱,形成各种终末糖基化产物(AGEs)和大量酸性代谢废物,它们就像是潜伏在患者体内的毒虫,一点点蚕食着人体健康组织器官,科学家称之为"毒糖"。"毒糖"沉积在血管壁,引起基膜增生、增厚,管腔狭窄,这是糖尿病并发心脑血管病的主要原因。"毒糖"积蓄在肾脏,会引起肾小球或肾动脉硬化,出现蛋白尿,引发糖尿病肾病。其它如神经、眼底等并发症都与"毒糖"有关。

"清毒治糖法"给糖友带来福音

北京协和生物工程研究所专家组根据"毒糖"理论提出治疗糖尿病的最新疗法——"清毒治糖法",通过清除糖尿病人体内毒糖,增加胰岛素数量和敏感度,减少蛋白与糖结合的数量,恢复胰岛正常功能,从源头上抑制"毒糖"再

生。截止到2010年10月,共有195870多名糖尿病患者接受"清毒治糖法"治疗,99.8%的糖尿病患者身体各项功能恢复正常,血糖平稳控制,并发症得到根本遏制,糖尿病人也可以享受健康生活的乐趣!

6周体验或可改变糖友一生

为切实减轻糖尿病友家庭经济负担,让更多的糖友体验"清毒治糖法"带来的惊喜,全国糖尿病预防与干预工程组委会开展"清毒治糖6周免费体验"公益活动(原体验价97元,活动期间30元,每人限购3盒)。亲身感受血糖平稳,身体有劲,走路轻松气色好,想体验的糖尿病友可与全国糖尿病预防与干预工程当地服务中心联系。协和阳光健康管理机构为"清毒治糖法"正式推广单位。协和阳光另专供最新海洋生物治糖成果【桑海】,能清除毒糖,抑制毒糖再生,通过上万例糖尿病友服用有奇效!

郑州报名电话: 0371-68567610 68567620



并发症有轻重 AGE检测仪告诉

科学现已证实, "毒糖"是导致糖尿病并发症的罪魁祸首,提前监控"毒糖",就可以做到并发症早预防、早治疗!最近,"协和阳光"工程组委会引进最新一代并发症检测仪——AGE数字健康分析系统,能对身体各器

糖尿病并不可怕,可怕的是并发症!患糖尿病3-5年,一般会有视力模糊、 手脚麻木、瘙痒、乏力等轻度症状,若不加以控制,就会导致白内障、视网膜 脱落、心脑血管意外、坏疽、肾衰竭、肝硬化等重症,甚至会威胁生命!

免费检测"毒糖"

官的"毒糖"含量进行全面检测:★通过红色、黄色、蓝色、绿色四个数据化指标,判断并发症危险等级;其中,红色为重度并发症,黄色为中度,蓝色为轻度,绿色为正常,中度和轻度并发症通过积极干预可逆转。该仪器检测方便、便捷、准确,每次仅需10分钟,无创伤、无任何不良反应。

协和阳光关爱郑州百万糖友

为庆祝协和阳光全国糖尿病预防与干预工程启动五周年,让糖尿病友早日摆脱并发症的毒害,切实减轻糖尿病友的经济压力和精神负

担,由"协和阳光"组委会在我市发起爱心救助活动,凡 II 型糖尿病患者凭个人有效证件均可报名,通过AGE检测仪全面检测患者身体各器官"毒糖"含量,了解并发症危险程度,免费获取个人的健康评估报告一份。检测费原价198元,普查期间检测免费,每天限检测20名。



中国健康管理专家



AGE毒糖检测仪

郑州检测报名电话: 0371-68567610 68567620 上街、荥阳检测报名电话: 0371-60397784